
 
COMUNICATO UFFICIALE N.8 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa 
Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B MASCHILE DEL 7/8-12-2019 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
ZAMBELLI SIMONE (KRIFI CAFFE’4 TORRI FE) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
LAZZERONI TOMMASO (LUPIESTINTORI PONTED.PI) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già diffidato in gara precedente, (5 penalità) 
 
DIFFIDATI 
FAGIANI SAVERIO (VOLLEY ANGUILLARA RM) 
 
AMMONITI 
VALDES ANDREA (LA PERLA EDIL.BRESSO MI) gara 30/11 ANNULLATA 
BOTTA DANIELE (YAKA VOLLEY MALNATE VA) gara 30/11 
ESPOSITO NICOLA (SHEDIRPHARMA MASSA NA) 
LA TORRE PIETRO LUCA (LIBELLULA TRICASE LE) 
COLUCCIA CLAUDIO (VOLLEY CLUB ORTE VT) 
DE ROSAS MATTEO (US GARIBALDI LA MADD.SS) 
BARTOLOMEO MAURO (CANOTTIERI ONGINA V.PC) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
SHEDIRPHARMA MASSA NA – Multa di € 280,00 per aver i propri sostenitori lanciato delle 
bottigliette in campo una delle quali colpiva il seggiolone arbitrale; nonché per aver gli stessi 
ripetutamente offeso il 1°arbitro nel corso del 3°set. 
AMA SAN MARTINO RE – Multa di € 100,00 per aver i propri sostenitori rivolto frasi 
offensive all’indirizzo della coppia arbitrale al termine dell’incontro. 
VENPACIB.VALSUG.PADOVA – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale (non 
regolabile). 
KRIFI CAFFE’ 4 TORRI FE – Multa di € 80,00 per aver una spettatrice locale ripetutamente 
offeso il 1°arbitro per tutta la durata dell’incontro. 
SAMPRESS NOVA LORETO AN – Multa di € 100,00 per aver i propri sostenitori rivolto frasi 
offensive all’indirizzo della coppia arbitrale sia nel 3°set che al termine della gara. 
AMIN 21 K ROMA 7 VOLLEY – Multa di € 40,00 per inadeguatezza del campo di gara per 
le linee perimetrali non chiaramente visibili. 
 
 Affisso in Roma il 12 Dicembre 2019 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
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